Полезные сайты для абитуриентов

http://www.naviobraz.tsu.ru
"Навигатор в мире образования". Материалы о системе высшего образования: вузы России, обучение за рубежом, льготы по приему, юридическая помощь абитуриенту и студенту, рейтинг профессий и т.п. Имеются образцы вступительных заданий по математике и по русскому языку.

http://www.students.ru/
Сервер российского студенчества. Представлена большая коллекция рефератов; база данных "Российское студенчество", где содержится информация о вузах, учебных и научных материалах, законодательству и много другой полезной информации.

http://www.ht.ru/index_exp.html
Центр тестирования “Гуманитарные технологии”. Инновационное предприятие “Агентство "Гуманитарные технологии" (Ht) создано и работает на факультете психологии МГУ под руководством доктора психологических наук, профессора А.Г. Шмелева. С 1985 года фирма разрабатывала и внедряла программно-методические средства компьютерной психологической диагностики, на сайте дается описание некоторых тестов, позволяющих провести личностную диагностику. В разделе “Профориентация” - советы для абитуриентов по правильному выбору вуза; информация о вузах, дающих второе высшее образование; информация о тренингах, проводимых в Центре. 

 http://www.aboutstudy.ru
Обучение в России и за рубежом. На сайте размещена информация о высших и средних учебных заведениях России и зарубежных стран; статьи и обзоры по проблемам организации образования; информация о различных образовательных возможностях, другая полезная информация. Имеются анонсы журналов “Образование в России” и “Образование за рубежом”. 

http://www.abitu.ru
Интернет-портал “Абитуриент”. Создан МФТИ. В настоящее время содержит исчерпывающие сведения о физико-математических олимпиадах МФТИ, конференциях МФТИ, Заочной школе, подготовительных курсах.  Даются подробные советы по подготовке к поступлению и сдаче экзаменов в МФТИ. Размещены вступительные задания по математике и физике для поступающих в ЗФТШ при МФТИ. 

http://education.kulichki.net/
Образование на Куличках. Ресурс представляет разработки и статьи в помощь абитуриентам. В разделах сайта можно найти Большой энциклопедический словарь on-line, информацию о премиях и грантах на обучение, тесты и курсы обучения иностранным языкам, Школа выживания (поведение и выживание в экстремальных ситуациях) и многое другое. 

http://www.5ballov.ru
Сайт для абитуриентов. Содержит разнообразную информацию об образовании в России и за рубежом; сведения о вузах России; ответы на вопросы, касающиеся правовых и законодательных аспектов образования; в разделе «Библиотека» -  рефераты, тексты лекций, образовательный софт.

 http://edu.rin.ru/vuz/index.html
Высшее образование. На сайте можно найти: список WWW-серверов ВУЗов России, нормативно-правовую базу, где можно ознакомиться с основными документами, регулирующими деятельность высших образовательных учреждений, информацию для абитуриентов о поступлении в ВУЗ и примерные программы для поступающих по многим предметам, тесты и экзамены он-лайн, словарь студента, содержащий слова и выражения, используемые во время учебы, ссылки на сайты, помогающие трудоустроиться студентам, полезные материалы для подготовки к занятиям.

 http://abiturcenter.ru/
Учебно-научный центр довузовского образования. На сайте УНЦ    ДО представлена информация для абитуриентов: вечерние и заочные курсы подготовки к поступлению в МГУ и др. ведущие вузы России; дополнительное образование школьников; учебная, учебно-методическая, научно-популярная и тестовая литература для абитуриентов и старшеклассников; on-line тесты для абитуриентов по основным школьным дисциплинам; справочник абитуриента по законодательным и нормативным документам.

 http://www.rustest.ru/
Федеральный центр тестирования. Сайт центра предоставляет разнообразную информацию для абитуриентов, связанную с централизованным тестированием: перечень вузов, принимающих результаты тестировании; перечень сборников тестов и и рабочих тетрадей для подготовки к ним; расписание проведения различных тестов. Также приводятся документы по проведению Единого государственного экзамена, статистика по централизованному тестированию, материалы газеты "Новости образования", посвященные проблемам тестирования. 

http://kemocpom.chat.ru/
Ориентир. Путь к успеху. Сайт Кемеровского областного центра профессиональной ориентации и психологической поддержки населения предлагает справочник учебных заведений Кемеровской области; словарь по профориентации и психологической поддержке; статьи и публикации; полезные советы и тесты для тех, кто выбирает профессию или строит карьеру.



http://www.examen.ru/
Все о высшем образовании. Проект компании Begin Group, предназначенный для родителей российских школьников и абитуриентов. На сайте можно найти: подробную базу данных по вузам Москвы с информацией о вступительных экзаменах, подготовительных курсах, специальностях обучения, наличии военной кафедры и отсрочки от армии, изучаемых иностранных языках и материально-технической базе и др. В базе представлены все университеты столицы, многие экономические, юридические, технические, медицинские, сельскохозяйственные, экологические институты; базу знаний De Facto с информацией о различных областях знаний, которые могут быть полезны при подготовке в вуз; информацию об организациях, занимающихся обучением за рубежом; все о Едином государственном экзамене (ЕГЭ) и подготовке к поступлению (юридическая информация, варианты экзаменов); законодательство Российской Федерации о высшем образовании (законы о высшем образовании, порядок приема в вузы, список вузов, имеющих военную кафедру, перечень специальностей и планы подготовки к ним); архив статей о высшем образовании, опубликованных за последние два года в российской прессе; новости вузов, расписание вступительных экзаменов, дней открытых дверей и подготовительных курсов. 

        http://www.nedorosl.h1.ru/
Как хорошо учиться. Сайт для абитуриентов. Разделы сайта: "Как хорошо        учиться, когда совсем не хочется?", "Организация и режим дня", "Технология хорошего ученика", "Тебе, абитуриент". 

        http://www.usvpu.ru/
Педагогические вузы России. Сайт представляет собой некоммерческий проект, созданный студентами МПГУ для абитуриентов и студентов других вузов. На сайте представлена информация о педагогических вузах Москвы, Санкт-Петербурга и других городов (всего 79 вузов), а также рейтинг вузов. База данных постоянно пополняется. 

http://www.easyexams.ru/
Простые экзамены. Ответы на экзаменационные билеты по школьным предметам для 9 и 11 классов, книжки для подготовки к ЕГЭ в электронном виде. 

 http://www.edunews.ru/
Все для поступающих. Новости образования, книжные новинки, база данных образовательных учреждений разных уровней образования (дошкольное, среднее, среднее техническое, высшее, дополнительное и второе высшее образование), советы абитуриентам, рейтинги вузов, вступительные экзамены и тестирование.  



http://vuz.unicor.ru/
Система www-серверов вузов России. Система разработана Корпорацией "Университетские Сети Знаний" (УНИКОР) совместно с ГНУ "Центр информационно-аналитического обеспечения системы дистанционного образования Министерства образования Российской Федерации" (ЦИАН). Содержит полный перечень государственных и негосударственных высших учебных заведений России со ссылками на соответствующие WWW-сервера. С помощью поисковых средств системы  можно получить перечень интересующих  ВУЗов и необходимую информацию на Web-серверах данных ВУЗов. 

 http://www.vuz-sib.ru/
Образование в Сибири. Сайт АНО "ИнфДок-Центра", задачей которого является оказание специализированных услуг населению по выбору учреждений для получения образования. На сайте предлагается справочная информация о большинстве учебных заведений городов Сибири (в том числе учреждениях дополнительного образования), интересные статьи из области образования и справочник по традиционным и электронным библиотекам. 

 http://northedu.ru/
Северный образовательный проект. Портал для школьников, абитуриентов, студентов, выпускников. Публикуются новости и нормативные акты, рейтинги вузов, обзоры на актуальные темы, возможности самообразования (скорочтение, мнемоника, машинопись и др.). Имеется также раздел со справочниками различного характера вопросам по образованию. 

 http://www.abitura.com/
Физика для абитуриентов. Решение задач для поступающих в ВУЗ. Данный сайт создан для абитуриентов, выпускников школы, для тех, кто собирается поступать в вузы, где требуется хорошее знание физики.

